Liga Zadaniowa — wojewodztwo kujawsko-pomorskie
Klasa I gimnazjum
Etap Rejonowy
IT spotkanie konkursowe 9.01.2010

1. Oblicz pole czworokata ABCD, majac dane wspolrzedne punktow A=(-3, 5), B=(3, 3), C=(4, -2),
D=(-5, -3).

2. Uzupemij kwadrat magiczny:

2x —8 —-x + 1 4 —4x

3. W trojkacie ABC kat A ma 60°, a kat B ma 70°. Przedtuzono bok BC poza C'i znaleziono na tym
przedtuzeniu punkt D taki, ze |CD| =| CA|. Oblicz miary katow trojkata ACD.

4. Dane sg punkty o wspotrzednych (-4, -1), (4, -2), (2, 4) .
Wyznacz wszystkie rownolegtoboki, ktorych trzy wierzchotki znajduja sie w podanych punktach.

5. Zewnetrzne katy trojkata sg proporcjonalne do liczb 6:7:11.
Znajdz kat miedzy dwusiecznymi wychodzacymi z wierzchotkéw mniejszych katéw wewnetrznych
tego trojkata.

6. Przekatna czworokata wypuktego dzieli na potowe odcinek taczacy srodki przeciwlegltych bokow tego
czworokata. Udowodnij, ze przekatna ta dzieli czworokat na dwa trojkaty o réwnych polach.

Uwagi:
»  Wszystkie odpowiedzi do zadari powinny by¢ uzasadnione.
» (Czas trwania konkursu — 90 minut.
* Nie mozna uzywaé kalkulatorow



